

车道分隔线为啥“偏心”?

市民牛先生认为加剧拥堵,市城管局回应

□记者 吕占伟 文/图

本报讯 日前,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映市区湛河南路部分路段新划的车道分隔线不合理,市12345民生热线服务中心敦促市城管局回应了市民疑问。

“湛河南路(西苑小区北门至倾城小区北门段)新划了车道分隔线,但新线比原线往南挪了近半米,导致北侧车道特别宽、南侧车道特别窄。加上南侧路边停满了车,使得南侧车道更狭窄,过往车辆唯恐蹭住南侧停放的车辆,普遍越线逆向行驶,极大增加了交通隐患。请相关部门解释所划两侧车道不一样宽的原因。”一周前,市民牛先生在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言。

市12345民生热线服务中心将牛先生的诉求派单给市城管局处理。12月17日,记者从该局了解到,接到相关诉求工单后,该局指派工作人员前往现场调查核实。经核实,牛先生反映的情况属实,该路段因路北施划有停车位,因此道路中心线的施划向南略有移动,但



湛河南路(西苑小区北门至倾城小区北门段)新划的车道分隔线(黄色部分)

该路段南侧没有停车位,不能停放车辆。该局将加大对该路段南侧违规停放车辆的执法力度,保障道路畅通,方便市民出行。



重要仪器丢失 公交车长归还

□记者 燕亚男

本报讯 12月16日,市民史先生将一面锦旗送给市公交五公司25路公交车长刘艳征,感谢他拾金不昧。

12月14日,史先生从华利制药厂附近一站点乘坐25路到明珠城市花园南门办事,史先生下车时把随身携带的两台检测仪忘在了公交车上。下车20分钟后,史先生才发现。

“那套仪器我刚买了不到一个星期,那天就是去店里准备用的,没想到给弄丢了。”史先生连忙拨打了市公交公司的热线电话。

在了解到事情经过后,工作人员说:“别着急,要是找到第一时间与你联系。”很快,史先生被打来电话告知,物品已被捡到并妥善保管,请来认领。

原来,公交车长刘艳征回到终点站对车辆进行例行检查时发现这两台仪器,他当时就对仪器拍照并把照片发到了公司群里。史先生赶到公司领回了设备,他说:“这套设备价值6000多元,下车的时候太着急忘在了车上,要是丢了可是一笔不小的损失,真的太谢谢了。”

路遇紧急病患 交通执法人员护送就医

□记者 孙书贤

本报讯 “谢谢您,要不是遇见您及时帮助送医,后果真是不敢想象啊!”12月17日,在郟县中医院病房里,已经脱离生命危险的患者马某看到又来医院看望自己的郟县交通执法人员连声道谢。

12月14日上午,郟县交通执法大队治超一中队在堂街镇县道士何线跨高速大桥检查公路保通工作,一辆小轿车飞驰而来,小车司机着急地说车上有重病患者让车辆避让。见此

情景,在场的郟县交通执法大队党支部书记周亚伟立即安排执法人员周国举、鲁高峰、李鹏鹏驾驶执法车护送。

士何线、平郑快速通道等路段车流量大,又是雨雪天气,路面湿滑结冰,执法人员开启警灯和警报器在小车前面开道。周国举在车上联系了郟县人民医院急救中心并与小车司机做了沟通,两车向县人民医院急速驶去。到医院后,鲁高峰、李鹏鹏协助医护人员把病人抬上了担架,直到将病

人安置妥当,周国举和同事才悄然离去。

现年54岁的病人马某是堂街镇石桥店村人,患有高血压等疾病。当天上午因雪天路滑不慎摔倒,出现暂时性昏厥、抽搐,生命垂危。其儿子立即开车将其送往医院,但一路上车流量太大,车速缓慢,所幸遇到交通执法人员热心开道。

经郟县人民医院急救中心医生及时救治,目前,马某已经脱离危险,正在进一步观察治疗中。

男子落入沙河 巡防队员相救

□记者 胡耀华

本报讯 12月17日,记者从鲁山县公安局获悉,一男子落入沙河,随后被鲁山县公安局巡特警大队巡防队员救出。

“有人掉到河里了。”12月14日16时许,一中年女子气喘吁吁地跑到鲁山县公安局巡特警大队沙河桥警亭求助。正在值班的巡特警大队巡防队员李东东、余万聚、贾智翔见状立即拿起救援装备迅速向现场跑去。

“赶到现场时,看到一人正在深水里挣扎,情况十分危急。”李东东说,他和另两名队员立即穿戴上救援装备实施救援,很快将落水男子拉到了岸边。由于天气寒冷,加之在水中时间过长,落水男子身体失温,3名队员将其带到警亭取暖,并通知其家属将其带走。

落水者名叫王某,27岁,马楼乡高塔口村人,当天下午饮酒后曾与家人发生矛盾。

据了解,该男子并无大碍。

清理冻冰保安全

12月17日,市区优越路中段中兴小区居民楼二层平台处,社区工作人员和志愿者在清理路面结冰。

降雪过后,该居民小区通道出现结冰,给过往居民通行造成不便。新华区中兴路街道中兴社区组织志愿者开展路面结冰清理行动。 本报记者 张鹏 摄



城市留言板 4940000

暖气不热

网友“惑燃”留言:市区五一路中东小区暖气最近两天不热,居民生活受

影响。

冰锥危险

网友“一张不够花”留言:市区开源路涵洞桥的桥顶有冰锥,有掉落的隐患,希望有关部门及时清理。

护栏破损

网友“又换头像了”留言:市区新华路与淮河路交叉口北边的隔离护栏破损。希望有关部门尽快处理。

(本报热线办 李金鸽)

新闻短波

●12月15日,鲁山县公安局交警大队大队长孙振营带领人员赶往鲁山县第三高级中学和该县张官营二中,看望了“失依”少年齐某和赵某,为齐某送上了2000元慰问金和礼品,为赵某送去了1000元现金和礼品。(胡耀华)

●12月17日中午,受上海市浦东区爱心人士陈群女士委托,上海爱心人士代表范剑平来到郟县李口镇凤凰岭村,给该村困境学子张嘉钰送去了羽绒被和1000元救助金。(孙书贤)